

## Druhé bydlení v Chorvatsku si můžete užívat i mimo sezonu aneb advent na Jadranu

---

Pořídili jste si [dům nebo apartmán v Chorvatsku](#) a nemůžete se dočkat, až sem v létě znovu vyrazíte užívat si moře a sluníčka? Čekání si můžete zkrátit. Máme pro vás tip na prožití příchodu nového roku na Jadranu.



I zimní [Chorvatsko](#) má své neopakovatelné kouzlo. Pravda, koupání v moři majícím kolem 13 °C bude spíše jen pro otužilce nebo pro ty, kteří chtějí s nostalgií zavzpomínat na letní dovolenou u Baltu. I ostatní si zde ale mohou přijít na své.

Zimní Chorvatsko to jsou procházky po přímořských promenádách bez davů turistů, středomořské plody dozrávající na stromech, návštěvy známých míst, která místo pulzující atmosféry najednou vybízejí ke klidnému pozastavení. Ale také příležitost k výletům, na které v sezoně, kdy bývá největším lákadle osvěžení v moři, nezbývá tolik času. Bude i více příležitostí k srdečným setkáním a rozhovorům s místními obyvateli, které potkáte na ulici a od kterých se můžete dozvědět spoustu místních zajímavostí.







## **Zastavte se cestou na adventní trhy v Záhřebu**

Pokud se rozhodnete strávit v Chorvatsku část adventního času nebo zde oslavit příchod nového roku, doporučujeme udělat si cestou zastávku v Záhřebu. Možná budete překvapeni, co vše město které většinou jen míváme cestou na Jadran, může nabídnout.



V historických částech starého Záhřebu zvaných Gornji a Donji Grad, byla na přelomu 19. a 20. století vystavěna řada reprezentativních staveb sloužících jako divadla, muzea, výstavní sály, galerie nebo sídla významných kulturních a vědeckých institucí.

Přímo z centra města můžete městskou hromadnou dopravou vyrazit k horskému masivu Medvednica, který dosahuje výšky přes 1000 metrů. Za návštěvu stojí monumentální Katedrála Nanebevzetí Panny Marie, vynechat nesmíte ani ikonický Kostel sv. Marka.







To hlavní, co byste si v této době měli vychutnat plnými doušky, je ale vánoční atmosféra města. Ne náhodou byly adventní trhy v Záhřebu v posledních letech opakovaně vyhlášeny za nejkrásnější mezi evropskými metropolemi. A to v konkurenci měst jako je Vídeň, Londýn, Drážďany, Paříž, Salzburg nebo Řím. Podrobnější informace o adventu v Záhřebu naleznete v [článku na serveru Novinky.cz](#), pro aktuální informace můžete navštívit přímo web [Advent Zagreb](#) nebo stránky [Visit Croatia](#).



## **Duch Vánoc přímořských**

Pokud budete další dny před příchodem nového roku trávit ve svém druhém domově u moře, musíte především v menších letoviscích počítat s omezenější nabídkou služeb. Ne všechny restaurace zde fungují celoročně. To ale neznamená, že by nebylo kam vyrazit. Personál restaurací se vám navíc bude věnovat s větší pozorností, než v plné sezoně, kdy často neví kam dřív.





Adventní trhy a vánočně vyzdobená centra měst samozřejmě najdete i v dalších chorvatských městech, do kterých můžete vyrazit ze svého domu či apartmánu. Projděte si vánočně vyzdobené úzké uličky historického Trogiru nebo Splitu, navštivte [Winter Festival v Dubrovniku](#) nebo se nechte okouzlit [vánoční atmosférou pátého největšího města Chorvatska Zadaru](#).

V provozu na řadě míst i přes zimu zůstávají místní trhy. Prodejců je méně, chybí zejména stánky s nabídkou "tretek" pro turisty. O to lépe se vám ale bude vybírat z produkce místních výrobců olivového oleje, ovocných marmelád nebo dalších pochutin. A pokud chcete poznat místní tradice a užít si Vánoce v chorvatském duchu, přečtěte si článek o [Vánocích v Chorvatsku](#) nebo text o tom, [jak se v Chorvatsku slaví Vánoce](#).





Svoje druhé bydlení v Chorvatsku můžete využít i jako základnu k výletům ať už na další místa v Chorvatsku nebo za zajímavými cíli v okolních zemích. Třeba takové [Sarajevo](#) rozhodně stojí za návštěvu. A pokud patříte mezi milovníky zimních sportů, můžete cestu na Jadran v tomto období spojit se zastávkou nebo kratším lyžařským pobytem v Rakousku.

[» Nabídka nemovitostí v Chorvatsku](#)

---

## Mapa

